

Ügyiratszám: ÖNK/12-17/2014.

## ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. október 22-i alakuló ülésére

**a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsában valamint a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsába történő delegálásra**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Möt. 94. §-a szerint az önkormányzati társulás döntéshozó szerve a társulási tanács. A társulási tanács gyakorolja a társulási megállapodásban meghatározott feladat- és hatásköröket. A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek.

A társulási tanácsba az eddigi gyakorlat szerint a települések a polgármestert delegálták. Mindkét társulás megalakulása óta a Társulási Tanács Elnöke vagyok. A társulások által végzett tevékenységet alaposan ismerem, és a megkezdett munkát Nagyatád város és a társult települések együttes érdekét szem előtt tartva folytatjuk tovább.

Döntést kell hozni arról is, hogy a delegált tagot akadályoztatása esetén a társulási tanács ülésén, ki fogja helyettesíteni.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsába, és a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsába a delegált polgármester akadályoztatása esetén helyettesítésére Sasvári Tamás alpolgármestert bízva meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsába, valamint a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsába Ormai István polgármestert delegálja.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Sasvári Tamás alpolgármestert, hogy Ormai István polgármestert akadályoztatása esetén a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsában, valamint a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsában az ülésen helyettesítse.

Határidő: 2014. október 25.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2014. október 22.



Ormai István

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.**

